УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления образования Волковысского районного исполнительного комитета
М.Б.Семёнчик

10.04.2024

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса волонтерских проектов «Наша инициатива – наше будущее»

ЦЕЛЬ: стимулирование активности учащейся молодежи Волковысского района в социально значимой деятельности. ЗАДАЧИ:

продолжить деятельность по разработке социально значимых инициатив посредством проектирования;

содействовать повышению престижа волонтерской деятельности;

распространить положительный опыт деятельности учащейся молодежи, осуществляющих волонтерскую деятельность в районе;

выявить и поддержать наиболее эффективные общественно значимые инициативы в сфере волонтерства. ОРГАНИЗАТОРЫ:

управление образования Волковысского районного исполнительного комитета;

государственное учреждение образования (далее - ГУО) «Волковысский центр творчества детей и молодежи».

УЧАСТНИКИ: учащиеся учреждений общего среднего образования, осуществляющие волонтерскую деятельность.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: 29 апреля 2024 г., ГУО «Волковысский центр творчества детей и молодёжи».

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Материалы предоставляются в печатном сброшюрованном виде (формат A 4) и направляются на адрес электронной почты volksocpro@yandex.by с пометкой «Волонтерский проект» до 23 апреля 2024 года по адресу: г. Волковыск, Жолудева 74/4 (1 этаж).

Конкурсные материалы оформляются согласно требованиям к оформлению печатной продукции (приложение 2).

Проект должен содержать приложение, включающее в себя план работы, отчеты, фотоматериалы, информацию о проведении мероприятий в рамках проекта, промежуточные результаты.

Для проведения конкурса создается и утверждается районный оргкомитет (приложение 1). Районный оргкомитет формирует и утверждает состав жюри конкурса.

Консультацию по вопросам подготовки, участия, оформления конкурсных материалов можно получить в ГУО «Волковысский центр творчества детей и молодежи» (Иващенко Людмила Павловна).

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

актуальность и обоснованность социальной потребности выбранного проекта;

реалистичность и содержательность;

использование передовых технологий и форм решения проблем; взаимодействие с другими организациями на партнерских началах; эффективность и результативность проекта;

степень участия детей и подростков в подготовке реализации проекта;

перспективность продолжения проекта;

эстетическое оформление.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ:

Победители награждаются дипломами управления образования Волковысского районного исполнительного комитета.

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ:

Расширение сети социальных детских и молодежных проектов в Волковысском районе.

Приложение 1

ОРГКОМИТЕТ

районного конкурса волонтерских проектов «Наша инициатива – наше будущее»

Павлович И.Н.	заведующий сектором воспитательной и социальной
	работы управления образования Волковысского
	районного исполнительного комитета
Бучилко Н.А.	заместитель директора по учебно-воспитательной работе
	ГУО «Волковысский центр творчества детей и
	молодежи»
Иващенко Л.П.	заведующий отделом по основной деятельности,
	отделением дополнительного образования ГУО
	«Волковысский центр творчества детей и молодежи»
Тимошко А.А.	педагог-организатор ГУО «Волковысский центр
	творчества детей и молодежи», председатель РС ОО
	«БРПО»

Требования к оформлению печатной продукции

Методические материалы должны быть оформлены эстетично и грамотно в виде печатного издания — брошюры (формата A4). Дополнительно принимаются к рассмотрению видеоматериалы, материалы в формате DVD, MPEG 4, вложенные в проект.

Все разделы начинаются с новых страниц.

Заголовки подразделов печатают строчными буквами (первая – прописная). Точку в конце заголовка, располагаемого посередине строки, не ставят.

Страницы следует нумеровать арабскими цифрами. Номер страницы проставляют на нижнем поле по центру.

Все представленные печатные материалы должны иметь бумажный и электронный вариант.

Печатные материалы обязательно должны содержать:

титульный лист (оформление титульного листа - в едином для района стиле, (образец будет выслан дополнительно);

содержание;

описание опыта с указанием актуальности, теоретической и практической значимости представленных материалов; должны быть грамотно сформулированы цели и задачи, решаемые в ходе воспитательной деятельности, описана результативность работы;

литературу (в алфавитном порядке, в соответствии с современными требованиями), сайты и т.д.

приложения (планы, модели, схемы, фотографии, информацию о проведении мероприятий в рамках проекта, сценарии и т.п.);

сведения об учреждении образования (полное наименование, адрес, E-mail), о составителе, авторе/авторах (Ф.И.О. и должность, адрес, контактный телефон).

объем материалов проекта не должен превышать 40 страниц (объем проекта – не более 20 страниц; объем приложения – не более 20 страниц).

Не допускается вложение страниц с текстами, таблицами и др., выполненными (дописанными) от руки. Страницы должны иметь правильные параметры, нумероваться при оформлении текста с помощью программы компьютера. Просим обратить особое внимание авторов на недопустимость в работах стилистических, грамматических, орфографических ошибок, нарушений требований к оформлению

материалов. Печатное издание должно быть правильно прошито (пружиной белого цвета) и обрезано.

Требования к видеоматериалам и материалам на электронных носителях:

работы выполняются в любом графическом редакторе, оформляются мультимедийно, видео-, на электронных носителях и в печатном варианте (формат А5, бумага белая);

ролики создаются в PowerPoint, Flash и других программах, представленных на CD или DVD-дисках, прошедших проверку на компьютерные вирусы; при передаче работы организационному комитету обязательно прикладывается пакет программного обеспечения, необходимого для демонстрации материалов;

Оценка материалов:

Критериями оценки при подборе лучших материалов являются актуальность и практическая значимость материалов, новизна, внедрение в практику представленного опыта работы, форма представления и оформление.

На основании представленных материалов будет оценена целостность, системность и результативность работы, осуществляемой в учреждениях общего среднего образования.